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D upă alegeri Cuvânt de mulțumită.
Când, după căderea guvernu

lui Âverescu, am primit știrea, 
că dorința M. Sale Regelui este 
de a se face alegeri libere pentru 
a ajunge la cârma țării un. guvern 
ieșit din voința poporului în ale
geri libere, și curate, am crezut 
că voința M. Sale va fi luată în 
seamă de dl Brătianu și de par
tidul liberal, cel puțin acum în 
ciasurile. grele prin cari trece țara. 
Am crezut, că poporul va fi lăsat 
să aleagă pe deputați și senatori 
așa după cum va crede el mai 
bine. Am crezut, că nu se vor 
mai repeta și acum toate nele
giuirile, toate silniciile și toate 
mișeliile cari pecetluiau alegerile 
făcute de liberali, de partidul 
bancherilor putrezi.de stricăciune, 
de hoiturile politicei țării româ
nești. Ne-am înșelat amar 1 S’a 
înșelat amar poporul, care mai 
credea, că cel puțin voința Rege
lui va fi luată în seamă. In loc 
de liniște și rânduială în țară, 
alegerile peste ,cari am trecut ne- 
au adus neliniște, tulburare, fră
mântare sufletească, multă mâhnire 
și scârbă. Ne tremură sufletul de 
mâhnire. Ne stă mintea în loc și 
nu știm ce să mai credem, în 
cine să ne mai încredem, dela 
cine să mai așteptăm dreptate. 
Unde să mai alergăm după drep
tate și cui să mai cerem păzirea 
legii și a bunei rânduieli, când 
am văzut cum în aceste alegeri 
s’au găsit judecători cari au în
găduit să se schimbe voturile; 
când am văzut jandarmeria cobo- 
rîtă în băltoaca frecărilor politice 
dintre partide; când am văzut 
jandarmeria și poliția călcând le
gea la fiecare pas; când am văzut 
cetățeni pacinici și cinstiți arestați 
de jandarmi și polițiști întocmai 

' ca niște răufăcători; când am vă
zut administrația țării înhămată 
la carul politic al partidului libe-
ral; când am 
și se conrupe 
se bucure de 
cetățenilor?

văzut cum se strică 
tot Ce ar trebui să 
mare vază în fața

Alegeri mai săbatice, mai ti
căloase, mai hoțești și mai țigă
nești nu s’au pomenit în țara ro
mânească. Când ați mai văzut 
atâta nelegiuire, atâta silnicie,

. \ , . Trecuți pește mișeleștile alegeri
atata hoție și nemernicie . Când și-a făcute de partidul liberal ne ținem de 
mai bătut cineva atâta joc de drep- datorință să mulțumim, cu toată căldură
tari Ie sfinte ale omului, de drepturile 
cetățenești câștigate cu lupte grele 
și înscrise în legile țării ? Când 
s’a mai pomenit atâta călcare în 
picioare a libertății personale prin 
arestări și dețineri ilegale? Când 
s’a mai pomenit ca polițiștii să 
fie trimiși să iee cu puterea, dela 
bărbații de încredere ai partidelor, 
cărțile de bărbați de încredere ? 
Când s’a mai pomenit ca sate făcute așa de mișelește cum aievea au 
întregi să voteze pe listele par-- fost făcute, atunci și în județul nostru
tidului național-țărănesc și din "biruința desăvârșită a partidului națio-
lada CU voturi Să se scoată tot naHărănesc ar fi fost sigură. S’au 
voturi liberale, după ce bărbații săvârșit, insă, prea multe nelegiuiri, prea 
, A , c l . .■ • grozave mișelii și hoții și din pricinade încredere. au fost arestați nu ’ni 64 ^„gur

duși cine știe unde? Când S‘a ~ deputat național-țărănesc în județul nost-
mai pomenit atâta hoție și mișe- 
lie patronată de autorități? Unde 
merge țara cu astfel de apucături ?

Da, da, unde mergem?! Și-au , 
pus vre-odată această întrebare i 
acei cari au avut un amestec cât 1 
de mic în ticăloșiile săvârșite în 
alegerile abia trecute? Știu dom
nii liberali cum se gândește bie-
tul popor care vede cum se calea
a- . . t i •• n ’ s’au scos mai multe voturi liberale,in picioare slova legii ?

Canaliile aduse în acest ținut 
pe timpul alegerilor pentru a făp
tui toate mișeliile ce și-le poate 
închipui mintea omenească au 
șters-o de pe aici cât ce s’au 
sfârșit alegerile și nu vor mai da 
fața cu fețele arse de soare și 
bătute de vânt și ploaie ale ță
ranilor noștri. Ați rămas, însă, 
aici, Dvoastre, domnilor liberali, 
noui și vechi. Mergeți și acum pe 
sate între popor și ascultați ce spu
ne, după aceste alegeri, acest popor 
care a mai crezut în lege și omenie. 
Plecați-vă urechea și ascultați cân
tecul lor, care ca mâine se poate să 
răsune tare jalnic peste văi și 
munți. Cel puțin Dvoastre cari ați 
trecut prin școală și universitate 
și trebue că cunoașteți ceva din 
sufletul omenesc, cel puțin Dvoas
tre gândiți-vă bine încotro bate 
vântul. Ca nu cumva să ajungem 
să fie prea târziu. Semne rele 
s’au arătat. Dr. Enea Popa.

Cetiți și răspândiți

„Sămănătorul" 

sufletului nostru, tuturor alegetorilor din 
■ acest județ, cari au ajutat și de astă. ■ 
dată partidul național-țărănesc, partidul 
dela care — după cum ne spuneați — 
așteptați o îndreptare a relelor din țară.

V-ați purtat brav, frați ategetori. 
Ați arătat mult curaj în aceste alegeri. 
Românii din acest județ încep a da tot 
mai bună dovadă, că se trezesc la p 
viață politică mai sănătoasă și mai 
plină de avânt. - .

Dacă alegerile acestea n’ar fi fost 

ru, anume dl Dr. Adrian Popescu. 
Dacă la secțiile din Deda, Râciu și alte 
câteva votarea ar fi mers în regulă, adică 
dacă ar fi putut sta de față până la 
sfârșit și bărbății noștri, de încredere, - 
atunci cu siguranță altfel ar fi ieșit 
voturile și la aceste secții. Știm bine, 
că la aceste secții aproape toate voturile 
au fost date pe lista partidului națio- 
nal-țărănesc, dar cu toate acestea din 
urnă (lada în care s’au băgat voturile)

Trebue că libralii au chimbat voturile. 
După ce vom face cercetările cuvenite 
vom spune mai multe despre hoțile dela 
aceste secții de votare. Știm și aceea, 
că poporul care și-a dat votul la aceste 
secții a fost cuprins de-o mare mâh
nire când a aflat ce s’a petrecut. Știm, 
iubiți alegători, că Dvbastre vă totîn- 
trebați acum: cum de s’a putut petrece 
un lucru așa de mișelesc și că oare 
mișfclia aceasta va rămânea așa nepede
psită? S’a întâmplat această mișelie 
datorită mișeliei și stricăciunei unor 
oameni fără rușine. Vom face tot ce 
ne stă în putință ca să fie predepsiți 
în chipul cel mai aspru aceia cari cu
tează să-și bata joc de voința poporu-

Țăranii din județul Făgăraș 
s’au răsculat din pricina, că la câteva secții de votare 

li-s’au furat voturile.

In dimineața zilei de după alegeri 
dl dr. Aurel Dobrescu care se afla în Fă
găraș a fost trezuit pe la ora 5 dimi
neața da mai multe delegații de să
teni din cumunele diferitelor secții de 
votare cari l’au încunoștințat că jude
cătorii cari conduceau alegerea au fu
rat peste 3900 de voturi.

In Făgăraș era zi de târg. Pela ora 
10 în fruntea unei mulțimi de 1000 de 
oameni dl dr Aurel Dobrescu a por- 

lui nostru bun și chibzuit. Vom mișcă 
toate pietrile ca să se facă dreptate. ' 
Vom cere pedepsirea vinovaților.

După cum ați putut vedea și în 
în alegerile acestea, iubiți alegetori, drep-r 
tatea a fost batjocorită; legea a fost călcată 
picioare; stăpânește bunul plac al unor 
oameni cari sunt chemați să păzească 
legea și buna rănduială ei în rândul, 
întâi. Am luptat și luptăm de mult pentru 
o soartă mai bună și mai dreaptă și 
ne vom lupta și de aici în colo tot cu 
mai mare curaj. Dreptatea trebue să 
biruiască odată. Nu ne vom opri acum, 
la mijlocul drumului, ci vom merge 
mai departe cu capul sus și cu însuf
lețire tot mai mare. Nu ne vom lăsa 
striviți în picioare de 'năravurile 'tică
loase ale politicei liberale. In curând 
vom ajunge să scăpăm din robia sis- 
ternului politic liberai. In curând va 
suna ciasul când vor vedea și liberalii 
că țara asta nu este o moșie a lor din 
pământul careia să sugă toate bogățiile 
pe seama băncilor lor, — ci țara asta 
trebue să fie un leagăn bun pentru tot 
poporul muncitor de pe suprafața ei.

Iubiți alegători,
Văzând Dvoastre toate încălcările 

de lege, toate ticăloșiile și nedreptățile 
făptuite de nisțe oameni fără minte și 
suflet să nu vă. pierdeți curajul, ci șă 
fiți tot mai îndârjiți în lupta mare ce 
o ducem în țara noastră pentru dreptate, 
pentru stăpânirea legii și a bunei răn- 
duieli și gospodării. Fiți tot mai îndâr
jiți în lupta pentru binele poporului. 
Stați strâns uniți subt steagul partidului 
național-țărănesc, căci subt steagul 
acestui partid trebuie să câștigăm în 
curând birunița cea mare.

Încă odată vă mulțumim pentru 
încrederea pe care ne-ați arătat-o așa 
de curaj ios și frumos și vă rugăm să . 
stați alături de noi în lupta mare pe care 
o ducem mai departe cu puteri unite.

Dreptatea este de partea poporului 
și vom birui. :

Să mergem înainte cu Dumnezeu.
Partidul național-țărănesc.

nit-o spre palatul prefecturii înconjurat 
de strigătele: „Trăiască partidul na- 
ționl-țărănesc I Jos hoții de urne" I 
Ajungând la prefectură țăranii revoltați 
au spart porțile și ușile camerelor pă
trunzând Ia etajul de sus al localului.

In palatul prefecturei erau adunați 
dnii: Dimitriu, ministrul comunicaților, 
Popa Lisseanu, Alexandrescu, Crihan, 
inspector general Ștefănescu, prefect 
prin delegație și mai mulți fruntași li-

putrezi.de


berali din localitate, cari au scăpat să- arătat că judecătorii Davidoglu, Zlatcu 
rind pe ferestre și luând-o la fugă și Colcer, au fost aduși înadins, în ul-
prin grădinile învecinate.

. . A fost prins însă subprefectul că
ruia dl Aurel Dobrscu i-a cerut să spună 
unde sunt prefectul și ceilalți domni 
liberali. Subprefectul răspunzând o
braznic un sătean i-a azvârlit o căli-
mară de cristal în cap, iar un altul cu . . . . ,
aparat telefonic. . ~ vertismentul care Fa dat guvernului în purtare, s’a dus la vot, și voturile au

Mulțimea a început apoi să-l lo- cuvintele adresate mulțimei înainte de
vească și să-1 calce în picioare.

Dacă nu intervenea dl Dobrescu
spre a para lovitura, pieptul subprefec- astăzi s’a dat numai un avertisment 
tului Frâncu ar fi fost străpuns de furca celor cari guvernează țara pentru a
unei femei din mulțime.

Norocul a făcut ca țăranii revoltați întâmpla lucruri gozave. Am îndemnat 
să nu poată da de urma fruntașilor pe oameni să se împrășitie în liniște,
liberali, căci dacă aceasta s’ar fi în- ceeace s’a și întâmplat".

„Țin cu acest prilej să se știe că, 
printr’o guvernare mizerabilă, cel mai

tâmplat, am fi avut de inregistat un 
adeverat măcel.

Intre timp, funcționarii prefecturei 
părăsiseră birourile.

Sătenii coborau deasemenea scările 
prefecturei când au fost întâmpinați de 
dl Dron, polițaiul orașului, însoțit de 
polițiști și patrule.

Ajunși în fața d-lui Dobrescu, dl. 
Dron i-a aplicat acestuia o puternică 
lovitură cu bastonul. La vederea scenei, 
mulțimea s’a năpustit cu furie asupra 
polițaiului bătându-1 grav.

~ Scos pentru un moment din mâinile 
sătenilor polițaiul Dron a fost din nou 
prins, călcat în picioare și grav bătut.

Dl. dr. Dobrescu a reușit, cu mare 
greutate; să potolească pe sătenii cari 

/ intenționau să devasteze locuințele fruu- 
tașilor* liberali.

Mai multe detașamente au încercat 
să împrăștie mulțimea. -

Cu acest prilej au fost răniți ușor.— 
câțiva săteni.

D. dr. Dobrescu a făcut diu noii 
apel la mulțime, îndemnând-o să se 
împrăștie în liniște.,

Țăranii âu fost împinși apoi de tru
pe spre diferitele bariere ale orașului. 

■ ; : , * . ; ■ , '
Fruntașul național țărănist dl. dr. 

Aurel Dobrescu a fost arestat și dus Ia 
locuința dnei Senchea und a fost găz- 
dult dar tot în stare de arest.
. Subprefectul Frâncu și polițaiul 
Dron au fost internați în stare gravă la 
spital.

Ce declară vajnicul fruntaș 
național-țărănist. . • 

- La locuința dnei Senchea’ în aceea
și zi, dl dr Aurel Dobrescu a primit pe 
un ziarist bucuneștean căruia i-a poves
tit cele întâmplate. Din declarațiile care 
le-a făcut publicăm șF noi câteva frag
mente: ’

- „Astăzi, în zorii zilei m’am întors avea liniște cu toate insistențele noastre ,
zdrobit de emoții și oboseală, dela una 
din secțiunile de votare din județ. Am 
adormit și, pe la orele 9 am fost tre
zit de mai multe delegațiuni de țărani,
cari veniseră la oraș să afle adevărul In caz contrar aducem respectuos 
asupra situației. M’am dus cu ei în la cunoștința M. V. că nu ne mai luăm 
piață, unde erau adunați peste o mie răspunderea de cele ce vor urma.
de țărani. Am luat ’ cuvântul și le-am , Mircea C. Zăgănescu.

'j Sub domnia
Minte omenească nu poate cu

prinde șirul hoțiilor și ' fărădelegilor 
făptuite de slujbașii statului cu prilejul 
alegerilor. Aceia cari aveau datorința 
să păzească avutul și libertatea oame
nilor, jandarmeria și poliția, s’au nă
pustit asupra bărbaților partidului na
țional-țărănesc arestându-i fără lege și 
ducându-i zeci de km prin munți, lo- 
vindu-i și închizându-i fără drept.

Unii judecători, cari erau legați cu 
jurământ să țină la dreptate, au furat

timele zile, Ia diferite secțiuni de vot, 
pentru a înlocui pe magistrații impar

. țiali, numiți deja în vederea alegerilor.
Am arătat sătenilor cum s’au furat ur
nele și cum au fost deposedați de vo
tul și dreptul lor, întocmai ca Ia 1922;“ 

Fruntașul național-țărănist evocă a-

a se împrăștia
„Am luat cuvâutul și le-am spus că 

reintra în legalitate, căci altfel se vor 

frumos și cel mai românesc județ ăl 
țării românești ă fost complect paupe
rizat (sărăcit).

„Am trimis din timp un curier 
special dlor- Duca, Stelian Popescu și 
Tătărescu făcându-i ateriți că în acest ți
nut clocotește, încă de la 1922, un 
vulcan care nu trebue lăsat să erupă,"

„Ținutul a fost tot timpul în a
fară de lege. Am cerut, prin acel cu- 
rier-special, precum și prin numeroase 
'telegram, să nu se încerce siluirea a
legerilor, căci în'acest caz noi nu vom 
mai putea garanta situația."

„Știți ce s’a întimplat. Aztăzi toată 
lumea ținutului este într’o surescitare 
extraordinară. Dacă ilegalitățile con
tinuă, se vor întâmpla lucruri îngrozi
toare. Eu sunt un fel de p^ratoncr al 
sufletului acestui județ. Eu calmez mul 
țimea aceasta. In ziua când nu voi mai 
putea sau nu voi mai vrea să-i țiu
frâul, se vor petrece fapte cari vor 
pune pentru totdeauna capăt fărăde- _ .
legilor. ■ , .încovoia spinarea cu multă slu-

când în fața unuia, chele. Multe stârpituri de acestea 
mai țin, azi umbră pământului și

garnicie 
O telegramă către Suveran în Ie- ,când în 
gâtură cu alegerile dela I Sgiraș. slmțl că bate vântu|.

Dl Zăgănescu a trimis Suveranului 
următoarea telegramă: ' •

Majestății Sale Regelui
K Sinaia.

Respectuos aducem la cunoștință 
M. V. că în ținutul Făgărașului, leagă
nul românismului, bandele de bătăuși 
guvernamentali, conduse de ministrul C. 
Dumitriu, au furat voturile dela trei 
secții înlocuindu-le, bătând; în mod 
groaznic, delegații noștri de la cele trei 
secții de votare, falșificânnd în mod
banditesc voința liber exprimată a’vaj- disprețul. Așa cum se face poli-
nicilor Români depe meleagurile Oltului. 

‘Populația este exasperată și nu va

până când toți hoții nu vor fi. pe' 
depsiți, adevărul restabilit, prin pro
clamarea ca aleasă a listei partidului 
național-țărănesc.

nelegiuirilor.
voturile partidului național - țărănesc, 
dându-le în partea liberalilor urgisiți de 
toată lumea. Cum s’a putut un lucru 
ca acesta? Cum oare nemernicia s’a 
putut face atotstăpînitoare în țara ace- 
asta? Nu putem răspunde. Doar atât va putea lucra, și Că această
Că din toate veniturile din vechiul regat aparentă biruință liberală, în- 
s’a strâns în județul nostru simbriașii seamnă propriu zis căderea po_
cei mai ticăloși, ca să ne gatuie cinstea
și dreptatea.

A știut întreg ținutul nostru, că 
fruntașii partidului național-țărănesc nu 

aveau slobozenie să umble prin sate. 
Numai automobilele liberalilor îndesate 
cu bătăuși și panglicari, cari făgăduiau 
marea și sarea, oameni fără rușine și 
obraz puteau să vorbească poporului. 
A sosit ziua alegerilor și s’a deslănțuit 
terorarea* și urgia cea mai sălbatică.

Poporul nostru,'căruia nu-i putem 
îndeajuns mulțumi, pentru vitejeasca lui

fost toate de partea partidului național- 
țărănesc. In comunele Deda și Râciu, 
cari sunt sufletul național-țărăniștilor, au 
fost anume trimiși prigonitorii și călăii 
cei mai întunecați în păcate. Judecători 

■ ca Merișor, și incapabilul Dr. Mihail 
Marinovits din Reghin au pătat pe veci 
credința în dreptatea judecătorilor. In 
fața dânșilor s’au arestat bărbații noș- _
tri de încredere și dânșii au fost aceia' de lumină, libertate și dreptate.
cari au numărat voturile liberalilor cu 
miile, când știut este că la aceste sec- 

Politica, oamenilor fără caracter 
și a lichelelor de tot soiul. '

Răposatul Rege Carol spunea, tica în țară românească la în-
undeva, că anume caracterul 
oamenilor este temelia de exis
tență (de viață) a națiunilor. 
Mult adevăr cuprind vorbele 
Regelui, carele Ei însuși a fost 
un caracter de bronz. Poate Regele 
Carol n’ar fi rostit acest adevăr, 
dacă n’ar fi băgat de seamă 
câți oameni fără caracter, câte 
lichele mizerabile se învârt în 
țara românească. Ți-e scârbă de 
atâta lipsă de caracter la unii vezi cazuri, când oameni, cari < 
oameni; te îngrețoșează liche- nu sunt avizați la nici un ajutor,' 
lismul, adică gimnastica dc-ați sunt cei mai lipsiți oameni de

ă altuias — după cum

oameni fără caracter,Sunt
sunt niște lichele și haimanale 
aceia cari azi se arată a avea 
■p credință politică, pentru 
ca mâine să-i vezi dând din 
mâini și din picioare în tabăra chemați să facă creșterea gene-
altui partid, spurcând cuibul în 
care șezură până mai ieri. Acest 
soiu de politiciani, de profitori 
ai politicei sunt vrednici de tot

Ce spune dl luliu Maniu, 
președintele partidului național-țărănesc, 

despre parlamentul liberal.
; Acesta propriu zis nu va fi 
parlament. E o adunare parti
culară, culeasă prin furt din 
toate părțile, fără nici o morală 
politică și fără nici un prestigiu. 
Dacă n’ar fi așa, ci această ma
joritate s’ar fi clădit pe popula
ritatea și autoritatea de om de 
stat a dlui'Brătianu, atunci de ce acum după alegeri, e cu totul
a trebuit ca dl Brătianu să fugă 
din fața alegerilor libere?

Că cu acest parlament nu se 

politică a Brătienilor, e lucru 
neîndoios. Acesta e începutul 
sfârșitului, care e cu atât mai 

ții nici măcar zece voturi n’au picat pe 
lista liberală.

Să mai vorbim despre prefectul 
Bărcănescu, de primpretori și de jan
darmi.... este de prisos, pentrucă 
fărădelegile și neomeniile lor nu rabdă 
scrisul pe hârtie. \

Iată oameni buni la ce a ajuns 
țara noastră. Uitați-vă la tâlharii votu
rilor voastre și chibzuiți ce stăpânitori 
cârmuiesc soartea neamului nostru atât 
de greu încercat. Ne plânge inima în 
piept de batjocura îndurată și blăstă- 
măm cu glas tare pe toți pângăritorii 
poporului nostru. Blăstăm de-o mie de 
ori, blăstăm asupra tuturor acelora, cari 
au otrăvit nădejdea noastră într’un vii
tor mai fericit și au sugrumat năzuin
țele curate ale unui neam întreg dornic 

Dr. Alexandru Ceușianu.

seamă o școală mizerabilă a în- 
frângerei caracterelor; o școală 
nenorocită a încurajării lichelis
mului și a tuturor slugărniciilor.

Sunt cazuri, când câte un . 
biet om e silit să-și calce în pi
cioare convingerile sale și să 
lucre, la poruncă, împotriva pro
priilor sale convingeri numai 
pentru a-și putea duce traiul ne
căjit de pe- o zi pe alta. Dar 

caracter, sunt cele mai mari li- , 

încurcă viața politică a țării, de- ; 
moralizează poporul.

Când vom ajunge, ca poli
tica să fie și la noi o scoală de 
caractere și de curaj ? Cel puțin . 
din partea oamenilor, cari sunt 

rațiilor viitoare și cari, ^urere, 
șe dovedesc a fi cei mai lipsiți 
de caracter, cei mai slabi oameni 
din societatea românească.

Dr. Enea Popa.

întristător pentru viața noastră 
publică, cu cât țara noastră stă 
în fața unor mari greutăți pentru 
cari viață , politică a României 
trebuia adusă la un punct de 
liniște, sau cel puțin trebuia să 
se ajungă la relații suportabile 
între partide. Acest lucru însă, 

exclus.
Acest parlament se naște sub 

zodia celei mai îndârjite lupte pe 
care vom purta-o hotărîți și ini
moși, și care —• nădăjduesc — 
va fi ultima și decisiva luptă, 
între reacțiunea neagră și între 
democrația progresului universal,



Cea din urmă porcăria electorală 
a liberalilor.

Când scriem aceste rânduri, la 
secția de votare din Reghin curge ale
gerea pentru senatorul consiliilor co
munale. Banditismele și nelegiuirile 
sunt și mai grozave la această alegere. 
In fruntea banditismelor liberale stă că
pitanul de jandarmi Teodorescu și 
judecătorul Economide (ce nume de 
român adevărat!). .

Bărbații de încredere ai partidului 
național-țărănesc, domnii Dr. IonVescan, 
Dr. Eugen Truția, Victor Mera, Dr. dat aceste porunci miserabile? Dl mi- 
Alex. Ceușianu, apoi dd. Dr. loan nistru Duca? Dl prefect al județului? 
Harșia și păr. protopop D. Antal, au Ori dl Tancred Constantinescu ?
vrut să între în sala de votare. Când 
au ajuns la ușa salei le-a sărit în față 
căpitanul de jandarmi Teodorescu și 
câțiva plotonieri, oprind pe bărbații 
noștri de încredere să între în sala de 
votare și declarându-i deținuți. Ei 
bine, nu este aceafeta o porcărie și o 
mare nelegiuire săvârșită’ tocmai de 
un căpitan de jandarmi și tolerată de 
un judecător? N’avem dreptul să 
credem, că în urma acestor fapte în 

Mișeliile liberalilor.
Nu voiu povesti aici toate mișe- vre-o câțiva, cari s’au putut ascunde

liile săvârșite de liberali în cele patru 
săptămâni de pregătire a alegerilor 
celor mai mișelești din câte s’au po
menit vre-odată în țara românească. 
Ar fi o poveste prea lungă. Și, de 
altfel, sătenii noștri cunosc foarte 
bine acele mișelii, căci subt ochii lor 
s’au desfășurat. Au putut vedea cum 
candidații și oamenii partidului na
țional-țărănesc și ai celorlalte partide 
din opoziție deja cu două săptămâni 
înainte de ziua alegerei nu mai pu
teau ieși pe sate să vorbească cu 
plugarii satelor noastre românești, că
ci toată jandarmeria și administrația 
era pusă în mișcare ca să împiedece 
propaganda partidelor din opoziție și 
îndeosebi a partidului național-țără
nesc. începând cu prefectul județului, 
acest siluitor cu aiere de om ci
vilizat, zic începând cu prefectul cu 
căpitanul de jandarmi Teodorescu și 
locot. Rusu și până lă ultimul jan
darm, polițist și notar, totul era mo
bilizat împotriva noastră. Și dacă 
prefectul și ceilalți matadori liberali 
nu s’au rușinat de faptele lor, apoi 
am văzut pe mulți jandarmi (grade 
inferioare) și pe mulți polițiști, cari 
se rușinau de faptele mai marilor lor. 
Vedeau și ei, bieții oameni, că po
runcile ce le căpătau erau potrivnice 
legilor țării, dar trebuiau să' le în
deplinească, ca niște slugi netrebnice 
— cum îmi spunea cineva. .

Silniciile și mișeliile au a
juns culmea în preziua ale- 
gerei și s’au ținut lanț până 
la terminarea alegerei de 
senatori.

Liberalii au simțit, că tot poporul 
este în contra lor. însuși prefectul a 
spus unui candidat de al nostru, că 
noi vom avea 80% din voturi. Toc
mai văzând liberalii cât sunt de ur
gisiți, ei au săvârșit, în cele din ur 
mă două zile ale propagandei elec
torale, și în zilele de alegeri, cele 
mai mari mișelii și silnicii. Și-au 
bătut joc fără nici o rușine de toate 
drepturile cetățenești ale omului. 
Pentru ei nu mai era nici o lege. 
Totul se întâmpla în afară de lege. 
Miercuri în 6 Iulie s’a început ares
tarea bărbăților de încredere ai par
tidului național-țărănesc și ai celor
lalte partide din opoziție. Afară de

sală se pregățește o mare hoție de.
voturi ? Ce respect să mai avem față . -
de autoritățile statului,, autorități în votare, precum și pe aceia carora
numele cărora se săvârșesc nelegiuiri secretarii, primarii, jandarmii și

darmii, polițiștii și administrația — și 
chiar unii judecători — să facă atâtea 

. nelegiuiri, să-și bată atâta joc de
oameni, să calce legile țării în picioare 
cu atâta lipsă de răspundere? Cine a

așa de revoltătoare. , polițiștii le-au luat cărțile de
Dela cine au avut poruncă jan- alegători ca să nu poată vota, 

să binevoiască a ne scrie câte o 
scurtă scrisoare în care să arete 
cum s’au petrecut toate nelegui- 
irile de mai sus. Mai rugăm să 
ne scrie și aceia cari, eventual, 
au fost, bătuți sau li-s’au făcut 
alte năcazuri de slujbașii statului

Oricine le-o fi dat, a săvârșit o 
mare ticăloșie, o nemernicie nemai
pomenită, de care numai oamenii de- 
căzuți nu se pot rușina. Alegerile li
berale de acum n’au fost altceva decât
6 umilire, o înjosire a tot 
să însemneze autoritate 
românească.

Sunt ticăloși ordinari

ce trebuia 
în țara

aceia cari
au pus la cale aceste fapte miserabile. 

Dr. Enea Popa

pe la casele oamenilor, toți ceilalți
au fost arestați până Vineri dimineața Țehtru .Consțruirea așezământului ligei 
Câțiva, ca dl Dr. Alexandru Ceușianu, ’n București. Cu un bilet de 40 Lei 
Aurel Truția și Dr. Enea Popa, au puteți câștiga: 1 premiu de lei 2.000.000, 
putut ieși din oraș, spre a merge la premiu de lei 1.000.000, 2 premii â 
secțiile de votare unde erau trimiși premii â lei 200.000i 6
ca bărbați de încredere ai partidului Pretb” â lei 100.000, 10 premii â Iei 
național-țărănesc, - numai noaptea ^.OQO, 15 premii â lei 20.000,20 pre-, 
și toată noaptea au umblat pe cele f *ei 10 000 etc. In total: 519 pre-
cărări ascunse ca să ajungă la secția ’n valoare de 7.000.000 lei. Biletele 
de votare. Câțiva dintre cei ajunși se Pot §ăsi Bănci, librării, diverse 
la secții au fost deținuți chiar acolo- magazine, tutungerii, chioșcuri de ziare 
lângă judecător. Au fost și .judecători e*c> biroul loteriei ligei culturale 
ticăloși cari au; îngăduit să se în- București, str. Luterană No. 6 Etaj I 
tâmple lucruri așa de rușinoase, deși . 329/47) unde se pot cere orice
ei aveau puterea să împiedece ast-
fel de nelegiuiri.

Așa trebuiau, însă, să se în
tâmple toate, pentrucă la secțiile de 
votare să fie numai oamenii liberali
lor, ca apoi aceștia, subt ochii jude
cătorului — dacă acesta era un ti
călos — să schimbe voturile altor 
partide și să pună voturi liberale în 
loc. Durere s’au găsit destui judecă
tori Cari au îngăduit astfel de hoții 
nerușinate. Unde judecătorii au fost 
oameni cinstiți și curajioși nu s’au 
putut întâmpla hoții chiar în lipsa 
bărbaților noștri de încredere.

Una e sigur: alegeri ca cele de 
acum nu s’au mai pomenit niciodată 
în țara românească. Nici în cea nouă, 
nici în cea veche. Atâta ticăloșie, 
mișelie, silnicie, batjocură de oameni, 
încălcări de lege și de drepturi nu 
s’a mai pomenit. Liberalii au bătut 
recordul în mișelii. De altă dată vom , ,. ..... . , „ , . , ln cauza de executare pornite de urmă-
publica pațann de ale unor bărbați . rjtul Lazar Arpad contra urmăritul Mera
de încredere și vom da lista tuturor
acelora cari au fost deținuți. Si Judecătoria ordonă:

Să le fie rușine liberalilor din Licitatiunea execujionalâ în baza art. 144, 
țara și din județ, în județ în frunte 146 147 din Iegea LX din 1881'asupra imo’ 
cu prefectul, de toate potlogările
din alegeri. E.P.

Pentru Românii
de pe valea Mureșului.
In una din cele mai apro

piate Dumineci voni ieși în co
munele de pe valea Mureșului, 

' pentrucă poporul să ne lămu
rească pe noi, iar noi să lămurim
poporul asupra celor întâmplate. , . . In baza art. 150 legea LX din 1881, con-
la secția de votare din Deda în di|iunile de licitație se stabilesc după cum
zilele de 7 și 10 Iulie.

Rugăm cu toată stăruința, pe 
toți aceia cari în alegerile din 
săptămâna trecută au fost deți
nuți, împiedecați să meargă la

sau de agenții liberali
Avem mare lipsă de aceste 

dovezi și am vrea să le avem 
cât de grabnic la mână, ca să 
ne putem folosi de-ele. Să se 
trimită, deci, cât se poate de 
grabnic pe adresa Dr.Enea Popa, 
Reghin.

r Loteria Ligei Culturale. Ori-ce 
bun român va sprijini opera de luminare 
a neamului cumpărând bilete la Loteria 
Ligei Culturale, autorizată de guvern , 
cu No. 5570 a din 10 Martie 1927 

lămuriri verbal, telefonic sau în scris 
(adăugând timbre pentru răspuns).

No. 2597—1927. :
Publicațiune de licitație.

j , Se aduce la cunoștință publică, că în-ziua 
de 29 August a. c. la orele 10, în localul pri
măriei orașului Reghin în camera No. 8, se

■ va ținea licitație conform Art. 72—83, din - 
legea contabilității publice, pentru furnizarea 
de 1200 m3 pietriș pe ștrăzile orașului. , .

Caietele de sarcini Condițiunile generale 
-și speciale se pot lua la edilitatea orașului 

No. 8. între orele 10—12 Zilnic.
Sunt învitați toți aceia, cari doresc a lua 

parte la această licitațiune să-și înainteze ofer
tele în plicuri sigilate și prevăzute cu garanța 
de lO°/o a prețului oferit, până la oara 10, a 
zilei fixate. y [

- Reghin, la 21 Iunie 1927.
Secretar: Graffius.Primar: Schuller.

Judecătoria mixtă Reghin, secția cf.

■ No. 3869/1926 cf.
Estract din Publicațiune de licitație 

și condițiile de licitație.

Ștefan, la cererea urmăritului

. bilul Înscris în cf. a comunei A p a 1 i n ă din 
circumscripția Judecătoriei Reghin No. coalei 
cf. 607 A t 2, No. top. 90/2, 91/2, casă și 

' grădină Vî parte de prezent pe numele Maria 
lancso cu prejul strigare 25.000 Lei pentru 
incasarea creanței de 992 Lei capital, interese 
de 5°/o dela 1 Septembrie 1922, spese de pro
ces și de executare de 436 Lei 65 bani, 
fixate până acum, spese de 320 Lei fixate 
acum pentru cererea de licitațiune.

Fixează termen pentru tinerea licitatiunii 
pe ziua de 29 Iulie 1927, ora 10 a. m. la 
casa comunei Apalină.

urmează:
1. Imobilul supus la licitație nu pot fi 

vândute cu un prel mai mic de două treimi 
din prețul strigării (§ 26 XLI 1908L ,

2. Cei.cari doresc să liciteze sunt datori 
să depoziteze la delegatul judecătoresc, drept 
garanție JO°/o din pre[ul de strigare.

4. Dacă nimeni nu oferă mai mult, cel 
care a oferit pentru imobil un preț mai urcat 
decât cel de strigare este dator să complec- 
teze imediat garanția fixată după procentul 
prețului de strigare până la aceiaș procent . 
al prefului oferit. — Dacă nu Îndeplinești a
cestea îndatorire, nu se va tine seamă de 
ofertă sa și nu mai poate lua parte la lici-' 
tație, care se va continua fără amânare.

.5. Cumpărătorul e dator să plătească pre
țul împreună cu interesele de 10 din ziua 
licitării, în trei rate egale la Perceptoratul 
Reghin, casierie pentru depozitele judiciare, 
și anume prima rată în 15 zile, a doua în 
30 zile, cea de a treia în 45 zile, socotite 
dela data când licitația a rămas definitivă. 
Garanția se va socoti în ultima rată (art. 147 
punct f. art. 150 legea LX 1882).

7. Dacă în 8 zile dela ziua licitatiunii nu 
se face vre-o reclamatiune, sau dacă în de
curs de 15 zile dela aceiaș dată nu se face 
supraofertă, instantajcf. va libera cumpără
torul un certificat de cumpărare în baza că
ruia cumpărătorul poate lua în posesie imo
bilul cumpărat (art. 180 legea LX 1881 și art. 
XLI 1808). -

9. Dacă cumpărătorul nu îndeplinește în 
termenul fixat condițiunile de licitație, pierde 
garantei iar licitantul, scutit de garanție este 
dator ca în 8 zile, socotite dela înmânare so- 
matiuni dată cf. să depoziteze judecătorește 
suma garanției (art. 21 XLI. 1908); apoi la 
cererea oricărui părți, instanța cf. ca ordonă 
o nouă licitație (art. 185 LX. 1881).

... Condițiunile de licitație se pot vedea în 
orele de birou la instan[a cf. și la primăria 
comunei Apalina (art. 147 punct g, LX. 1881).

Ordonă Să se noteze ordonarea licitati- ' 
unii în coala cf. No. 607 din comuna Apalină.

Un exemplar din această publicațiune se 
trimite pentru afișare primăriei comunei Apa- 
lină, un altul pentru ca condijiunele de lici
tație să poată fi văzute: Preturi plasei, pentru 
publicitatea legală, în fine se libereze repre
zentantului urmăritorului extractul legei al 
publicatiunîi de licitațiune, pentru o singură 
inserare în gazeta din localitate art. 152 LX. 
1881, art. 25 lege« XLI. din 1908).
. Reghin, la 30 Decembrie 1927. .

ss. G r i e s s m ii I I e r,'consilier. “
e Pentru conformitate 
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No. G. 6132 exec. 1927. -
Publicare de licitație

. Subsemnatul portărel prin aceasta 
publică, că în baza deciziunii No. 
9059—1926 a judecătoriei mixte din 
Reghin în favorul reclamant. Qlăjerean 
loan reprezentat prin advocat Dr. Sa
moilă Frănkel pentru incassarea cre
anței de Lei 2600 și acces, se fixează 
termen de licitație pe ziua 16 Iulie 

. 1927 orele 2 p. m. la fața locului în 
Hodac unde se vor vinde prin lici
tațiune publică judiciară: obiecte în 
valoare de Lei 17.000.

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare.

Reghin, la 27 Iunie 1927. '
A. Vespremeanu, deleg, jud.

No.G. 14079 exec. 1925.
Publicație de licitație.

, Subsemnatul portărel prin aceasta 
publică, că în baza deciziunii No. 12233 
1925 a judecătoriei mixte din Reghin 
în favorul reclamantului Urs Dumitru 
reprezentat prin . advocat Dr. Alex. 
Ceușianu pentru incassarea creanței de 
Lei 810 și acces, se fixează termen 
de licitație pe ziua 18 Iulie 1929 orele 
6 p. m. la fața locului în Reghin 
unde se vor vinde prin licitațiune 
publică judiciară: obiecte în valoare 
de Lei 3650.

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare. . , .
- Reghin, la 27 Iunie 1927.

< A; Vespremeanu, deleg, jud.

Qi IQ

Cărți pentru rețete 
v se află permanent 

< în depozit la

Bl IM Reghin
' «u- ------- II——II - -HIM

No.'G. 6139 exec. 1927. . .
; \ Publicație de licitație *

Subsemnatul. portărel prin aceasta pu
blică că în baza deciziunii No. 4185—1926 a 
Judecătoriei mixte din Reghin în favorul recla
mant. Dr. Sam. Frănkel pentru incassarea cre-
anței de Lei — și acces, se fixează termen ... .
de licitație pe ziua 16 Iulie 1927 la fi fost execvate și de alții și aceștia și-ar fi
orele 6 p. m. la fața locului în Hodac câștigat dreptul de acoperire, licitație pre- 
unde se vor vinde prin licitațiune publică zenjă este ordonată și în favorul acestora, în
judiciară: obiecte în valoare de Lei 15000. 

■ In caz de nevoie și sub prețul de estimare.
Reghin, la 27 Iunie 1927. _

Vespremeanu, dele?. jud.

No. G. 16554 exec. 1926.
Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta 
publică, ca în baza deciziunii No. 
6398 din anul 1926 al judecătoriei mixte 
/din Reghin, în favorul reclamantului M. 
Kieselstein repr. prin, advocat Dr. M. 
Mendel pentru încasarea creanței de Lei 
1570 și acces, se fixează termen de licita
ție pe ziua 16 Iulie 1927 orele 4 p. 
m. la fața locului în Aluniș unde 
se vor vinde prin licitațiune publică 
judiciară: obiecte. în valoare de Lei 
10000. In caz de nevoie și sub prețul 
de estimare.

Reghin, la 29 Iunie 1927.
A. Vespremeanu, deleg, jud.

Banco de scont din Târgu-Mureș 1A 
Sucursala Reghin. ’

Adresa pentru telegrame: Scontbank. — Telefon 67.

DCnUIIBTi * se Primesc pe livrele și în cont-curenl, pe lângă dobân- 
' zile cele mai urcate.

împrumuturi 
Auunsurl 
Remiteri
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No.G. 11075 exec. 1926.
Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta 
publică, că în baza deciziunii No. 
9664—1924 al judecătoriei mixte din 
Reghin în favorul reclamantului Frații 
Winkler reprezentat prin advocat Dr. 
M. Mendel pentru încasarea creanței 
de Lei 3500 și accesorii se fixează ter-
men de licitație pe ziua de 16 Iulie 1927 
orele 2 p rn. la fața locului în locuința urmăritului unde se vor vinde prin 
Toplița unde se vor vinde prin 
licitațiune publică judiciară: obiecte în 
valoare de Lei 12000.

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare.

Reghin, la 29 Iulie 1927.
A. Vespremeanu, deleg, jud.

No. G. 15056 exec. 1926. -
Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta
. publică, că în baza deciziunii No. ............ ■ —■ i,

9292—1926 a judecătoriei mixte din No. G. 6134 exee. 1927. 
Reghin în favorul reclamantului Her- 
mann Fux repr. prin advocat Dr. Samiîâ 
Frânckel pentru incassarea creanței de
Lei 24000 și acces, se fixează termen 
de licitație pe ziua 19 Iulie 1927 la 
orele 9 p. m. la fața locului în Salazdrti 
unde se vor vinde prin licitațiune pu
blică judiciară : obiecte în valoare de 
de Lei 34750. In caz de nevoie și sub 
prețul de estimare.

Reghin, la 15 Iunie 1927.
A. Vespremeanu, deleg, jud.

No. 40-/1927 port.
Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 
publică, că în baza deciziunii No. 2476/1925 
$i No. G. 16/1926 a Judecătoriei mixte din 
Gheorgheni în favorul reclamantului loan 
Orban reprezentat prin advocatul Dr. Mi- 
hail Fejer din Gheorgheni pentru încasarea ... 
creanței de 3000 Lei și accesorii se fixează 
termen de licitație pe ziua 18 Aug. 1927 ora 
11 a. m. la fata locului în orașul Gheorgheni 
la locuința urmăritului, unde se vor vinde 
prin licitațiune publică judiciară: o masă 
americană de scris în valoare de 8000 Lei.

In caz de nevoie și sub prețul de estimare. * 
Pretenziunea care e de încasat face 

3000 Lei — bani capital, dobânzile cu 10% 
socotind din 12 Maiu 1925 iar spesele până 
acum stabilite de 1228 Lei. ;

întrucât mobilele cari ajung la licitație ar

sensul ari. 102 legei LX. din 1881. 
Gheorgheni, la 20 Iunie 1927.

V. Lârincz, porlărel.

No. G. 10888 exec. 1926. .. :
Publicațiune de licitație.
Subsemnatul portărel prin aceasta 

publică că în baza deciziunii No. 
2919—1926 a Judecătoriei mixte din 
Reghin în favorul reclamantului Joan 
Haltrich reprezentat prin advocat Dr. M. 
Mendel pentru incassarea creanței de 
Lei 8795 și acc. se fixează termen de li-

Lei 10.000 și accesorii se fixează ter
men de licitație pe ziua de 29 Iulie 

, 1927 orele 4 p. m. la fața locului în
citație pe ziua 16 Iulie 1927 orele 2 p; m. Reghin unde se vor vinde prin licita
ta fața locului în Reghin unde se vor țiune publică judiciară: obiecte în va- 
vinde prin licitațiune publică judiciară: loare de lei 10.000.
obiecte în valoare de 18700 Lei. , 

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare.

Reghin, la 29 Iunie 1927.
A. Vespremeanu, delegat judecătoresc.

pe case și moșii: se efectuiază pe lângă condițiunile, 
cele mai favorabile.
asupra hârtiilor de valoare, producte și cereale; se 
efecluiază pe lângă modalitățile cele mai convenabile, 
pe orice piață: se execută cu cea mai mare punctu
alitate și urgență, pe lângă condițiunile cele mai favora
bile, având relațiunile cele mai întinse pretutindeni.

No. 403/927 port. '

Publicațiune de licitație.
Subsemnatul portărel aduc la cunoștință 

publică că în baza deciziunii No. 4725/13-922 și 
No. G. 5044/1926 a Judecăt. mixte Gheorgheni 
în fav. reclamantului Ludovic Hunyadi repr. 
prin adv.- Dr. Mihail Fejer pentru .incaș, cre
anței de 490 Lei capital restant, fixează termen 
de licitație pe ziua de 17 Aug. 1927 orele 15 p. 
m. la fata locului în comuna Suseni la 

licitațiune publică judiciară: una vacă în 
valoare de 5000 Lei.

In caz de nevoie și sub pre|ul de estimare;
Pretentiunea care e de incassat, face 490 Lei 

capital restant, iar spesele până acum stabi
lite' de 839 Lei — bani.

întrucât mobilele cari ajung la licitație ar 
fi fost execvate și de alții și aceștia și-ar fi 
câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă 
este ordonată și în favorul acestora, în senzul

? art. 102 legei LX. din 1881.
; Gheorgheni, la 20 Iunie 1927.

V. Lârincz, portărel.

Publicațiune de licitație
Subsemnatul portărel prin aceasta 

publică, că în baza deciziunii No. 
9717-—1926, a judecătoriei mixte din 
Reghin în favorul reclam. Soția lui Per- 
halt Ignațiureprez. prin advocat Dr. 
Samoilă Frănkel pentru încasarea crean
ței de Lei 685 și acces, se fixează ter
men de licitație pezi.ua de 16 Iulie 1927 
oarele 10 a. m. la fața locului în Hodac 
unde se vor vinde prin licitațiune pu
blică judiciară: obiecte în valoare de
Lei 33000. .

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare.

Reghin la- 27 Iunie 1927.
A. Vespremeanu, deleg, jud.

No. G. 5309 exec. 1927.
Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta 
publică, că în . baza deciziunii No. 
6948—1926 a judecătoriei mixte din 
Reghin în favorul reclamantului Sabău 
loan reprezentat prin advocat Dr. Alex. 
Ceușianu pentru incassarea creanție 
de Lei 8336 și acces, se fixează ter
men de licitație pe ziua 18 Iulie 1927 
orele 9 a. m. la fața locului în Reghin 
unde se vor vinde prin licitațiune pub
lică judiciară: obiecte în valoare 
Lei 12400. -

In caz de nevoie și sub prețul 
estimare.

Reghin la 27 Iunie 1927.

de

de

A. Vrespremeanu, deleg, jud.

No. G. 10094 exec 1927.
Publicațiune de licitație

Subsemntul portărel prin aceasta 
publică, că în baza deciziunii No. 
2016—1927 al judecătoriei mixte din 
Timișoară în favorul reclamantului Josif 
Hirsch reprezent. prin advocat Dr. Adal- 
bert Szabo pentru incassarea creanței de

In caz de nevoie și sub prețul de 
estimare.

Reghin la 29 Iunie 1927.
. A. Vespremeanu, deleg, jud.

No. G. 8843 exec. 1927.
Publicațiune de licitație

Subsemntul portărel prin aceasta 
publică, că în baza deciziunii No. 
5226—1927 al judecătoriei mixte din 
Reghin în favorul reclamantului Cassa 
de Păstrare și Credit din Reghin și jur 
S. A. reprezentat prin advocat Dr. 
Adalbert Szabo pentru incassarea crean
ței de Lei 50000 și acces, se fixează 
termen de licitație pe ziua de 29 Iulie 1927 
orele 3 p. m. la fața locului în Reghin 
unde se vor vinde prin licitațiune pub
lică judiciară: obiecte în valoare ' 

-Lei 10890.
de

In caz de nevoie și sub prețul 
estimare.

de

Reghin la 28 Iunie 1927.
A. Vespremeanu, deleg, jud.

No. G. 6136 exec. 1927. -

Publicație de licitație ।
Subsemnatul portărel prin aceast; 

publică, că în baza deciziunii No 
5025,4761—926, a judecătoriei mixte dii 
Reghin în favorul reclamant. Dr. Samuill 
Frănckel pentru incassarea creanțe 
de Lei 3180 și acces, se fixează ter 
men de licitație pe ziua de 16 Iulie 192i 
oarele 4 p. m. la fața comuna Hodai 
unde se vor vinde prin licitațiune pu 
blică judiciară: obiecte în valoare d< 
Lei 33000.

In caz de nevoie și sub prețul d 
estimare. ț

- Reghin, la 27 Iunie 1927.
A. Vespremeanu, delegat judecătoresc

No. 400/1927 port. ’ . j

Publicațiune de licitație.
Subsemnatul portărel aduc la cunoștinți 

publică, că in baza deciziunii No. 3596, 41S 
/1926 și No. G. 5391/1926 a judecătoriei mix| 
din Gheorgheni în fav. reci. Dr. Dombi loâî 
și Dr. Mihail .Fejer advocat din Gheorghetf 
pentru incassarea creanței de 7423 și 8000 Li 
și acc. se fixează termen de licitație pe ziua <j 
18 August 1927 orele 9 a. m. la fata locuiți 
în orașul Gheorgheni la locuința urmăritula 
unde se vor vinde prin licitațiune publiqi 
judiciară: 1 iapă galbină de 8 ani, 1 iap 
cu par brunete de 5 ani, 1 car de carat,! 
pareche hamuri, 1 car de ^conomie fără roa| 
în valoare de 17400 Lei. j

In caz de nevoie și sub preful de estimarf 
Pretenziunia care e de încassat faci 

8000 Lei — bani capital, dobânzile cu 12°/ 
socotind din 1 Iunie 1926, iar spesele pâri 
acum stabilite de 2414- Lei. |

întrucât mobiilele cari ajung la licitație 4 
fi fost execvate și de altii și aceștia și-ar f 
câștigat dreptul de acoperire, licitație pre 
zenjă este ordonată și în favorul acestora, îi 
senzul art LX. 1881, §. 102. i

Gheorgheni, la 20 Iunie 1927. ț
V. Lârincz, portărel

No. 348/1927 port. j
, Publicațiune de licitație. ' J

Subsemnatul portărel aduc la cunoștintj 
publică, că în baza deciziunii No. 4443/1921 
și No. G, 5979/1925 a judecătoriei mixte dii 
Gheorgheni în fav. reclam. Dr. Mihail Fejei 
pentru incasarea creanței de 2500 Lei și acc 
se fixează termen de licitație pe ziua d< 
17 August 1927 orele 9 a. m. lâ fata loculu 
în orașul Gheorgheni la locuința urmăritilo 
unde șe vor vinde prin licitație publici 
judiciară: 5 care de fân, 1 car de otavă ș 
o vacă în valoare de 9000 Lei. t

In caz de nevoie și sub preful de estimare 
Pretenziunea care e de incassat faci 

----- - Lei — bani capital, iar spesele pâni 
acum stabilite de 1100 Lei — bani. T 

întrucât mobile cari ajung la licitație ai 
fi fost execvate și de alții și aceștia și-ar I 
câștigat dreptul de acoperire, licitația prezente 
este ordonată și în favorul acestora, în senzu 
art, 102 legei LX. din 1881-,

Gheorgheni, la 20 Iunie 1927.
’ V. Lorincz, portărel

No. 402/927 port. . :
„ Publicațiune de licitație. ;

Subsemnatul portărel aduc la cunoștințe 
publică, că în baza deciziunii No. 14697/1925 e 
judecăt. mixte din Arad și No. G. 1729/1926 a 
judecătoriei mixte din Gheorgheni în favoru 
reclamantulai firma Schenker & Comp, dir 
Arad reprez. prin advocat Dr. Mihail Fej& 
din Gheorgheni pentru incasarea creanței 
de 1900 Lei și accesorii se fixează termen de 
licitație pe ziua de 19 Aug. 1927 orele 9 a. m 
la fala locului în comuna Gheorgheni la lo
cuința urmărtului unde se vor vinde prin lici- 
tajiune publică judiciară: 6 scaune acoperii 
cu plus roșie, 1 masă rotundă, 1 divan ace 
perit cu plus roșie, 1 dulap de prânzitor în 
valoare.de 4700 Lei. i

In caz de nevoi și sub prețul de estimare 
Pretenziunea care e de incassat face 

1900 Lei — bani capital, dobânzile cu 12% 
socotind din 1 Octomb. 1922, iar spesele până 
acum stabilite de 928 Lei 30 bani.

Întrucât mobilele care ajung la licitație ar 
fi fost execvate și de al|ii și aceștia și-ar fi 
câștigat dreptul de acoperire, licitația pre 
zentă este ordonată și în favorul acestora, în 
sensul art. LX.: 1881, §-102.

Gheorgheni, la 12 Iunie 1927.
V. Lârincz, portărel,

pezi.ua
valoare.de

